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Vă rugăm să luaţi act  de poziţia adoptată de Consiliul 

Baroului Buzău faţă de declaraţiile Ministrului Justiţiei – 

Raluca Prună.  

Consiliul Baroului Buzău solicită ca aceste aspecte să fie 

înscrise pe ordinea de zi a şedinţei Consiliului UNBR din 04 – 

05 iunie 2016. 

Vă asigurăm de întreaga noastră consideraţie.  

 

Cu stimă 

DECAN, 

Av. Tudorancea Mihail Adrian 
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EXTRAS  
din Procesul verbal al şedinţei Consiliului Baroului Buzău din 

data de 01.06.2016 
 
 

Decanul Baroului Buzău aduce la cunoştinţă faptul că Ministrul 
Justiţiei a avut intervenţii regretabile în mass-media cu privire la 
modificările care se propun a fi aduse Legii nr. 51/1995 privind 
organizarea şi exercitarea profesiei de avocat. Consideră că aceste 
intervenţii pot constitui un factor de presiune asupra opiniei publice şi 
asupra discutării proiectului de lege în forul legislativ.  Sintetizând, d-na 
ministru Raluca Prună a arătat că avocaţii doresc să-şi creeze imunităţi 
nepermise, fiind deranjată de faptul că trebuie reglementate modalităţile 
efectuării percheziţiie la sediul profesional al avocatului, interceptarea 
convorbirilor client-avocat, dar s-a arătat deranjată şi de faptul că se 
propune ca avocaţii să nu poată fi membri sau colaboratori ai serviciilor 
secrete. 

Membrii Consiliului Baroului Buzău consideră că asemenea 
abordări  sunt inacceptabile şi trebuie sancţionate în mod corespunzător. 

  Se prezintă punctul de vedere exprimat de Baroul București în 
legătură cu situația creată prin poziţia exprimată de către Ministrul 
Justiţiei faţă de proiectul de modificare a Legii nr. 51/1995 privind 
organizarea şi exercitarea profesiei de avocat. Consiliul se raliază acestui 
punct de vedere și  propune emiterea unui comunicat care să conțină 
punctul de vedere al Consiliului Baroului Buzău . De asemenea, 
Consiliul Baroului Buzău înțelege să se ralieze si protestului inițiat de 
Baroul Cluj, considerând necesar ca toate barourile să-și unească 
eforturile pentru a se contracara atacurile care vizează aspecte care țin 
de esența unui stat democratic . Pentru acest motiv se votează adresarea 
unei solicitări către toate barourile din ţară pentru a lua poziție față de 
asemenea derapaje ale unei gândiri juridice corecte . Se votează 
adresarea unei solicitări către Consiliul UNBR pentru a se exprima un 
punct de vedere prin sintetizarea opiniilor exprimate de toate barourile. 



 Se solicită d-nei ministru Raluca Prună : - să prezinte scuze  
pentru dezinformarea opiniei publice ; - să facă dovada că poziția sa 
reprezintă un punct de vedere al Ministerului Justiției, așa după cum 
a afirmat în mod expres și -  să înceteze presiunile care au un 
caracter total nedemocratic , privind proiectul de modificare a Legii 
nr. 51/1995. De asemenea, se votează înaintarea unei solicitări către 
Consiliul Baroul București pentru ca acesta să analizeze dacă pot fi luate 
măsuri împotriva  d-nei av. Raluca Prună care a exprimat opinii de 
natură să aducă prejudicii profesiei de avocat. Se consideră că punctul 
de vedere exprimat este unul politic și se solicită ca ministrul justiției să 
facă diferența între discursul politic și aspectele care țin de înfăptuirea 
justiției. Este necesar să nu se creeze o confuzie între lupta împotriva 
corupției și necesitatea respectării unor minime garanții care privesc un 
drept fundamental  , respectiv dreptul la apărare. În acest sens , se 
votează și adresarea unui apel către cetățeni, prin intermediul mass 
media, pentru ca aceștia să înțeleagă că oricine se poate afla într-o 
situație juridică neplăcută , care poate să-i determine să apeleze la un 
avocat, iar atunci garanția protecției comunicării cu avocatul este una 
esențială. Avocații nu sunt într-o poziție privilegiată, nu beneficiază de 
imunităţi, deoarece se supun acelorași legi , dar este vorba despre 
protecția și garanția păstrării secretului profesional, care contribuie la 
încrederea care trebuie să existe în relația client-avocat. De aceea sunt 
de condamnat aceste manifestări  ale unei epoci revolute  în discursul 
unui ministru care se pretinde cetățean  european, mai ales că un 
asemenea ministru se împotrivește și interdicției ca avocații să nu fie 
colaboratori ai serviciilor secrete. Este probabil reflexul unui om  care se 
simte dintr-o dată organ , uitând atât profesia pe care a îmbățisat-o dar 
și principiile democrației pe care ar trebui să o apere. 
 Consiliul Baroului Buzău îşi rezervă dreptul să apeleze şi la forme 
de protest mai drastice în situaţia în care nu se va da curs solicitărilor de 
mai sus.  
 Această rezoluţie a Consiliului Baroului Buzău a fost votată în 
unanimitate.  
 
 
 
 


